YPOK MaTeMaTUuku
3 Knacc



HALL JEBWU3

Mbi — yMHBbIe!

Mbi1 — apy>xHbie!
Mpbi1 — BHMMaresibHbie!

Mbi1 — cTraparenbHbie!
* /MbI — oT/inyHO yuymumcs!
Bce y Hac nonyunrcs!

=

)




£0rnokKun pasnoxunu B
oaMHakKoBble AlWunku.Koroa B
OAWH SALLUUK NOMno-

XUnu 13 Kr A0NokK , oka3anochb,
4yTo
B Hero nomectunachb 1/5 yactb
BceX A0NnoK.CKonbKo
KUnorpaMmmoB SA0J510K pa3noXXunu
B ALWUKU?



B YeTbipex MeLlKax pXxu v
NATU TaKUX XKe MeLLKax
nweHuubl 72kr.CKonbKo B
HUX KWNOorpamMmmMmoB PXXun?



Kakou cambiu 6onbLLION
OCTAaTOK MOXeT
NOoNy4yuTbCH,ecnu
genuvutenb 47?



45,32,46.



450,320,460.



901=900+1
910=900+10
190=100+90

109=100+9



1. 6¢02¢4:3¢5:10=...
2. 8033:9¢710:20=...
3. 54:9¢]12:302:8=...



8,4,6.



86, 84,68,64,48,46.

864,846,684,648,468,486.



PAGA Ik ke



PRGAE K ke



68<86




231<233



7417 549



TEMA YPOKA:

«CpaBHEHHE TPEX3HAYHEBIX YUCEID)

@00 ? OO0




34

700
650
542

125
800
640
543



34<125
Tpex3Ha4yHoe YnuCcrno Bceraa
bonblue ABY3HAYHOIO U
OoAHO3HA4YHOro Yymcna.



700<800
Ecnu oba uncna
Tpex3Ha4yHble, cCHa4vyana
HY>XHO CpaBHUBaTb YMCNO
COTEeH.
[[Oe coTeH bonbLle, TO YNCNo
n oyaet 6onblLue.



650<640
Ecnuv uicno coteH
oANHaKoBOe, CPaBHUTL
yucno gecATKoB. [ae
NecATKOB bonbLle, TO
yucno oypet donbLue



542<543
Ecnv yucno oecsATKoB
oAMHaKoOBOe, CPaBHUTb YUCna
no undppam paspsapa eanHuL.
[oe eanHuL OonbLue, TO U
yucno obyaet 6onbLue.






Anizopumm.
CpasHusaemM mpéex3HayHble

yucna:
1.1o Yucsy come-.
2.[1o yucny decsimkos, ecnu

4yucJs10 comeH oOUHaKoe8oe.
3.[1lo yucny eduHuy, ecnu
4YUucJ10 COMeH U 4ucsio
decsimkoe oOUHaKoesoe.



741 ? 549



741 > 549



CAMOCTOATE/IBHAA
PARQTA

1B.
Cpasaure
9HCIA.

860 o 680
729 o 735
499 5 500
243 £ 246
350 o 305
456 o 603




860 > 680
729 < 735
499 < 500
243 < 246
350 > 305
456 < 603



425<4*5
386>38*
5*7>549
*36<802



K %k %k K
%k %k K * K
Kk¥k & F¥¥

KKK > FE¥



Vpok 2.7 MATEMATHKA
- Boblpasute

a) BcotHax: 900, 700, 200, 500, 400;

1comHs = 100

900 = 9c. 500 = 5c.
700 = 7ec. 400 = 4ec.
200 = 2c.

6) BAaecAatkax: 60, 120, 240, 400.

1 0ecamok = 10

60 = 60. 240
120 = 120. 400

24 0.
40 0.



PelwieHue.
1)84:7=12(n)
2)60:12=5(n)

2cnocob
60:(84:7)=5(Q)



Macca JIbBa 406 Kr, a macca
ToTowKku 19 Kr. KTo s Hux
TAXXenee? Ha ckonbkKo
TAXenee?



670 590 300 257
432 456 812 821
289 285 147 197



Anizopumm.
CpasHusaemM mpéex3HayHble

yucna:
1.1o Yucsy come-.
2.[1o yucny decsimkos, ecnu

4yucJs10 comeH oOUHaKoe8oe.
3.[1lo yucny eduHuy, ecnu
4YUucJ10 COMeH U 4ucsio
decsimkoe oOUHaKoesoe.



«BonwebHbIN MUKPOMOH »

@ CeroaHa a y3Hana...
© MHe 6bIN0 MHTEepecHO...
© MHe 6bINn0 TPYAHO...

© Tenepb A MOry...

© { no4yyBCTBOBana, 4yTto ...
© A npuobpena...

@ A Hay4yunacs...

@ A cMmory... >
@ MeHsa yamBuno...
© A nonpobyro...

o
AR
2 2




OueHu cebs

+++++++ «5»

+++++ «4»

++++ «3»

+++ eLie NnoTpeHnpyucs
AOMad




[1/3 Ne16c.94(n),Ne7,9¢c.21



